

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор МКОУ ДОД ДЮСШ

А.А. Долгов

2019 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Открытых соревнований по волейболу
среди девушек среднего возраста
памяти П.В. Драгушина

I. Общие положения

Соревнования проводятся в рамках Календарного плана проведения спортивно-массовых мероприятий МКОУ ДОД ДЮСШ на 2018-2019 учебный год.

Соревнования проводятся с целью развития волейбола в Кимовском районе.

Задачи соревнований:

- 1) привлечение обучающихся к регулярным занятиям волейболом;
- 2) пропаганда здорового образа жизни;
- 3) выявление сильнейших команд.

II. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся 03 марта 2019 г. в спортивном зале ФОК им. А.А. Новикова по адресу: г. Кимовск, ул. Кирова, д. 5. Парад-открытие и начало соревнований в 10 часов 00 минут.

III. Организация и проведение соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет МКОУ ДОД ДЮСШ г. Кимовска. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований Полунин Даниил Валерьевич.

IV. Участники соревнований

К соревнованиям допускаются команды девушек 2004-2005 г.р., прошедших медицинский осмотр и имеющих допуск врача. Состав команды 10 человек + 1 представитель.

V. Программа соревнований

Соревнования проводятся по круговой системе. Высота сетки 220 см.

Соревнования проводятся по правилам Всероссийской федерации волейбола.

VI. Условия подведения итогов

Места команд в соревнованиях определяются по наибольшей сумме очков, набранных командами.

При равенстве очков у 2-х и более команд подсчитываются:

- 1) результаты личных встреч;
- 2) соотношение выигранных и проигранных партий во всех встречах;
- 3) разница выигранных и проигранных мячей во всех встречах.

VII. Награждение

Команды, занявшие I, II и III места, награждаются кубками и дипломами, игроки команд медалями и грамотами. Организаторы соревнований вправе награждать участников соревнований дополнительными призами.

VIII. Финансирование

Расходы по обеспечению судейства и обслуживанию соревнований за счёт средств МКОУ ДОД ДЮСШ г. Кимовска.

Расходы по командированию участников к месту проведения соревнований и обратно, их питание и т.п. за счёт командирующих организаций.

IX. Обеспечение безопасности участников соревнований и зрителей

В соответствии с отраслевым стандартом «Управление охраной труда и обеспечение безопасности образовательного процесса в системе Министерства образования Российской Федерации. Основные положения ОСТ – 1 -2001», ответственность за безопасность участников соревнований возлагается на представителей команд. Особое внимание следует уделить проведению целевого инструктажа со всеми категориями участников соревнований с последующей записью в журнале установленного образца, обеспечению медицинского допуска обучающихся, организованной доставки обучающихся к месту соревнований и обратно.

X. Страхование участников соревнований

Организаторы соревнований рекомендуют командирующим организациям страхование участников соревнований от несчастных случаев. Страхование участников соревнований от несчастных случаев не является обязательным условием для участия в соревнованиях.

XI. Заявки

Именные заявки команд на участие в соревнованиях, заверенные подписью медицинского работника, печатью учреждения здравоохранения и печатью руководителя командирующей организации, подаются перед началом соревнований главному судье соревнований.

Контактная информация: 8 (950) 924-04-48 – Кирилин Андрей Анатольевич.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования!